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HWmsa: Muxaun
Bospact: 73

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.09.2007 19:30:49

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 06.09.2007 20:44:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/26101/answer/26102




YBaxaemsiit Muxaui! ITpu 0oOpoKauyeCcTBEHHOM TUIIEPIINIa3u MPEACTaTETbHON KeJIe3b
IIPOTUBOIIOKAa3aHH! 1I00bIe (GU3KU0TEPAIeBTUUECKIE TIPOIeAYPHl U Maccax IPoCTaThl. Balla TakTHKa:
B TeUeHHe MecsIa MpuHuMaeTe anbda-agpeHobnokaTop (OMHUK 1Mol Kamcysie B IeHb), IOTOM CIaeTe
koHTpoub [ICA, BemmonHsgete TPY3U npoctats (TpaHcpeKkTanbHOe Y3U mpeacTaTebHON XKeJe3hl),
obpairaeTech K ypoinory. [Ipu manbHeinem pocte IICA moka3aHo obpalileHre K OHKOYPOJIOTY [T
BBITTOTHEHUST MyTbUTGHOKAIbHOM Ouoricun npoctaThl. C yBaKeHHEM.



